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V Y S VĚT L E NÍ  A  Z M Ě N A  Z A D ÁV A C Í  DO K U ME NT A C E  Č .  1 

K  VEŘEJNÉ ZAKÁZCE  

DODÁVKA  TŘÍ  KUSŮ  NÁKLADNÍCH  VOZIDEL  

S HYDRAULICKÝM  JEŘÁBEM  PRO  ODTAH  VOZIDEL  

S HMOTNOSTÍ  DO  3,5  T. 
 ____________________________________________________________________________ 

 
ZADAVATEL: Brněnské komunikace a.s. 
Sídlem: Renneská třída 787/1a, 639 00 Brno  
Zastoupený: Ing. Luďkem Borovým, generálním ředitelem, na základě plné moci  
IČO: 607 33 097 

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k výše uvedené nadlimitní 
veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném řízení dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. 

Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy: 
 
Dotaz č. 1: 
Požadujete "hydraulické podpěry s hydraulickým stranovým výsuvem, rozpon min 7 200 mm, ovládané 
z dálkového ovládání“ 
Jelikož se jedná o odtahové vozidlo působící ve stísněných prostorových podmínkách při odtahu 
vozidel, máme zato, že kratší podpěry umožní obsluze jednodušší a rychlejší manipulaci s jeřábem. 
Připustí zadavatel i hydraulické podpěry se stranovým výsuvem 6.600 mm s tím, že i při použití těchto 
kratších podpěr bude zajištěna plná 100% stabilita jeřábu, která bude doložena výpočtem a následně 
potvrzena fyzickou zkouškou u případné přejímky vozidla? 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
Zadavatel na základě dotazu dodavatele aktualizoval přílohu č. 6 Zadávací dokumentace – technickou 
specifikaci.  
 
 
Dotaz č. 2: 
2. bod z technické specifikace "podpěry hydraulicky naklápěné přední i zadní“ 
Požadujete hydraulické naklápění zadních podpěr, které při takovéto montáži nebývá obvyklé. Připouští 
zadavatel alternativu pevných neotočných zadních podpěr s tím, že spodní hrana podpěry bude 
umístěna tzv. „nad“ zadním nájezdovým úhlem, čímž je vyloučena možná kolize s okolním terénem či 
překážkách na něm? Výhodami tohoto řešení je cena (levnější provedení), jednoduchost (eliminujeme 
hydraulické otočné motory, které mohou být budoucím potencionálním zdrojem problémů) a váha (toto 
technické řešení je lehčí a umožní vozidlu větší užitečnou nosnost). 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
Zadavatel na základě dotazu dodavatele aktualizoval přílohu č. 6 Zadávací dokumentace – technickou 
specifikaci.  
 
 
Dotaz č. 3: 
Hydraulické podpěry s hydraulickým stranovým výsuvem, rozpon min 7 200 mm, ovládané z dálkového 
ovládání: 



 

____________________________________________________________________________ 
  

____________________________________________________________________________ 

 

 

Je možné nabídnout opěry s menším stranovým výsuvem za podmínek, že bude zajištěna dostatečná 
stabilita při nakládání? 
 
Odpověď na dotaz č. 3: 
Zadavatel na základě dotazu dodavatele aktualizoval přílohu č. 6 Zadávací dokumentace – technickou 
specifikaci.  
 
 
Dotaz č. 4: 
Domníváme se, že požadavek na min. rozpon 7200 mm povede ke zbytečnému vytváření překážek 
silničního provozu, což je zvláště u odtahových vozidel nežádoucí. 
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
Zadavatel na základě dotazu dodavatele aktualizoval přílohu č. 6 Zadávací dokumentace – technickou 
specifikaci.  
 
 
Dotaz č. 5: 
Podpěry hydraulicky naklápěné přední i zadní: 
Můžete prosím vysvětlit co je myšleno – hydraulicky naklápěné zadní podpěry? O kolik případně 
stupňů 180°/90°? 
 
Odpověď na dotaz č. 5: 
Zadavatel na základě dotazu dodavatele aktualizoval přílohu č. 6 Zadávací dokumentace – technickou 
specifikaci.  
 
 
Dotaz č. 6: 
Hydraulický zvedací kříž, nosnost 3,5 t: 
Požadujete standardně vysoký kříž s rotátorem, tj. rotátor umístěn na kříži, nebo by měl být rotátor 
zapuštěn kvůli celkové výšce při jízdě s naloženým vozidlem? 
 
Odpověď na dotaz č. 6: 
Zadavatel požaduje, aby rotátor byl zapuštěn, viz aktualizovaná technická specifikace. 
 
 
Dotaz č. 7: 
Rotátor do 4,5t včetně závěsu: 
Domníváme se, že by rotátor měl mít nosnost min. 4,5 t nikoliv do 4,5 t. 
 
Odpověď na dotaz č. 7: 
Ano, požadovaná hodnota bude min 4,5 t, viz aktualizovaná technická specifikace. 
 
 
 
 
 
 
Zadavatel současně s ohledem na charakter poskytnutého vysvětlení a změny zadávací dokumentace 
prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění čl. X zadávací dokumentace v části Podání nabídky 
následovně: 
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X. PODÁNÍ NABÍDKY 
 
Lhůta pro podání nabídek:  do 21.10.2024 v 09:00 hod. 
 

V Brně, dne [dle elektronického podpisu] 

 
 

 

 

 

 

Ing. Bc. Václav Ostrovský 

 
specialista obchodně – právního střediska 

Brněnské komunikace a.s. 
 
 
 
 

Přílohy: 
Aktualizovaná příloha č. 6 Zadávací dokumentace – technická specifikace – po Vysvětlení a změně ZD 
č. 1. 
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